

中国交通广播昨开播

新华社北京1月10日电（记者 赵文君）中央人民广播电台10日正式开播中国交通广播，将打造能实现在城际城市连续收听、大区域同频覆盖、既联网播出又具备区域差异化信息发布的国家级应急广播平台。

据介绍，中国交通广播将从权威、服务、陪伴三方面倾力打造，积极围绕“关注交通，服务人民”的目标，为广大出行人群提供精准、及时、专业的信息服务。

据介绍，中国交通广播的开播，将实现交通信息跨区域流动，让受众和用户享受到“区域同频覆盖、城际连续收听”。中国交通

广播的开播创造了三个中国第一：第一个国家级的交通广播，第一个跨区域服务的交通广播，第一个融媒体业态的交通广播。

交通运输部副部长刘小明表示，在《“十三五”国家信息化规划》中，进一步扩大中国交通广播的覆盖已被纳入工作范畴。交通运输部提出要加快推进智慧交通建设，提高交通运输信息化发展水平，同时提出了公路、水路、城市客运及综合运输协调衔接信息化的发展目标、主要任务、重点工程和保障措施。

2017年我国航班正常率力争不低于75%

新华社北京1月10日电（记者 齐中熙）民航局空管局局长车进军10日表示，通过坚持不懈抓航班正常，2016全年航班正常率达到76.6%，同比提高8.2个百分点。2017年，航班正常率目标为不低于75%，空管原因导致的不正常航班数占计划航班数比例不超过8%。

车进军在此间召开的2017年民航空管系统工作会议暨安全工作会议上表示，2016年全国民航空管系统运行平稳有序，安全态势总体良好。全年飞行架次再创新高，共保障各类飞行起降（不含航校训练）839万架次，同比增长7.75%，事故征候万架次率0.007，低于民航局规定的行业标准。

他说，2016年民航空管保障能力不断增强。进一步优化空域运行环境，加快京广、沪昆、中韩、沪兰大通道建设，调整新疆、厦门地区空域结构，运行效率显著提升。加快新技术应用步伐，在广州开展连续爬升连续

下降实验运行，推动珠三角航班进场管理体系建设，全国民航航路航线实现PBN运行。通过推进临时航线灵活使用，全年为航空公司缩短飞行距离980万公里，减少二氧化碳排放16.7万吨，取得了良好的经济社会效益。

车进军表示，2017年空管系统将持续优化空域结构，提升空域保障能力。继续完善民航航路网规划、终端区规划及空域分类方案，加快研究制定《2025年全国民航空管制扇区规划方案》，继续推进沪兰、中韩、京广、沪昆等大通道建设和兰州、西宁等地进离场航线分离等。

在航班正常保障方面，空管系统将进一步规范流量管理，推进跨区域总量控制试验运行，提高运行效率。同时加强与机场和航空公司协同联动，重点做好恶劣天气和重大活动后的航班恢复工作，继续加大航班正常工作的督导力度。

天津：在医院摆灵堂放花圈等七类行为将被处罚

新华社天津1月10日电（记者 周润健）从今年3月1日起，在医院焚烧纸钱、摆设灵堂、摆放花圈等7类行为，天津市公安机关将依法予以处罚；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

为了加强医院安全管理，维护医院正常医疗秩序，保护医患双方合法权益，9日举行的天津市第十六届人民代表大会常务委员会第三十三次会议通过了《天津市医院安全秩序管理条例》，共29条。

该条例规定，在医院发生聚众滋事、侵害患者和医务人员人身安全等扰乱医院安全秩序情况时，公安机关应迅速出警，依法处置。

条例明确表示，患者及其家属和其他人员应当遵守法律、法规、规章和医院安全秩

序管理制度，出现以下7类行为，公安机关将及时、有效地依法处置，构成犯罪的，将依法追究刑事责任：

在医院大声喧哗、吵闹，扰乱医疗秩序的；威胁、恐吓、侮辱、伤害、恶意尾随医务人员或者非法限制医务人员人身自由的；非法携带管制器具或者易燃易爆、有毒有害等危险品进入医院的；患者死亡后，不按照有关规定将遗体移放至太平间或者其他合法存放遗体的场所，或者违规在病房、抢救室、重症监护室等场所及医院的其他区域停放遗体的；在医院内和医院门前摆设灵堂、摆放花圈、焚烧纸钱的；未经医院允许占用病床、病房的；其他扰乱正常医疗秩序，不服从医院安全秩序管理的行为。

琼州海峡水路客运实施实名制

新华社海口1月10日电（记者 王存福 代超）记者从海南省交通运输厅获悉，琼州海峡水路客运于1月10日起全面实施实名制管理。

为加强水路交通运输安全管理，保障旅客生命和财产安全，更好地维护旅客及相关当事人的合法权益和运输秩序，琼州海峡水路旅客运输，包括海口至徐闻客滚航线、海口至北海客滚航线、省际长途道路旅客运输等，于1月10日全面实施实名制管理。

根据规定，琼州海峡航运企业及其委托的船票销售单位、港口企业是实名制的责任主体，具体开展实名制工作。航运企业须凭乘船人的有效身份证件销售船票，乘船人不

提供有效身份证件，不予销售船票。按规定可以免费乘船的儿童及其他人员，可凭有效身份证件原件，申领免费实名制船票。港口企业在乘船人登船前进行实名查验，核查船、票、人、证是否相符，对拒不提供本人有效身份证件原件或者票、人、证不一致的，不得允许其登船。乘坐跨海铁路轮渡的旅客已经在铁路客运站查验身份信息的，港口经营人可以不再对其身份进行查验。

琼州海峡水路旅客包含乘坐省际客车的旅客，须凭有效身份证件在港口或长途客运站售票窗口实名购买船票，并在登船前，主动出示有效身份证件和船票，经实名查验后，登船过海。

图说中国

摆下百桌宴 共话邻里情



1月9日，江西省铅山县鹅湖镇洋林港村民共尝百桌宴。

当日，江西省铅山县鹅湖镇洋林港村民自发组织百桌宴，乡亲们一起品美食、拉家常，共话邻里情。

新华社发

山东年画之乡印画忙



1月10日，山东省潍坊市寒亭区杨家埠村年画艺人在晾晒刚印制好的木版年画。

春节临近，素有“年画之乡”美誉的山东省潍坊市杨家埠村一片繁忙，村里的年画艺人们忙着赶印木版年画，供应各地市场。

新华社发

警犬助阵重庆铁路春运



1月9日，重庆铁路公安带领警犬在重庆火车北站南广场候车大厅巡逻。

临近2017年春运，重庆铁路公安在重庆火车北站南广场举行“警犬助阵春运 缉毒缉爆现场演练”活动。

今年春运期间，重庆铁路公安将在各大车站投入警犬30余条次，以强化安检力量，为旅客营造平安和谐的出行环境。

新华社记者 唐奕 摄